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és nyilt-téri közleményeket a kiadó- 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Weisz Ignácz nyomdájában, hová a lap szellemi részét illető közlemények, 

előfizetési- és hirdetési dijak küldendők.

föleszmél a magyar nép s fennen lo­
bogtatva a forradalmi zászlót, siet em­
beri jogait vérrel-halállal kiküzdeni.

Az éjszaka el oszlik és fölül az 
égen mosolygó hajnalpír özönlik el. 
És megindul a derengés első fiival ma 
nyugotról-keletre, hogy körüllengje a 
szenvedő népet: Árpádnak fiait. És 
vihar kerekedik, pusztító és tisztító vi­
har, kitépvén az önkényuralom mély 
gyökerű fáit, melyeknek árnyékában 
idegen elemek ődöiögnek, élősködvén 
nemzetünk testén.

Ez az orkán halomra dönté szá­
zadok áldatlan alkotását, a mely el­
pusztulással fenyegette fajunkat.

Zűrös, hosszú éjszaka után talpra 
állott a nemzet. Megértette, hogy leg­
főbb joga, mit a teremtés őstörvénye 
adott neki: a szabadon kifejlődő élet, 
melyet semmiféle idegen hatalom nem 
vehet, nem rabolhat el tőle.

És a nagy idők megsziilették a 
nagy szellemeket, a kik látták hazájok 
siralmas állapotát, látták, hogyan fony-

Márczius 15. nyadoz, hervadoz napról-napra, hogy 
görnyed erőtlen fásultsággal a rablán- 
czok súlya alatt; holott volna ereje 
összezúzni börtöne rozsdamarta aj­
taját.

Történelmünk, politikai életünk, 
nemzeti küzdelmeink legragyogóbb di­
csősége 1848. márczius tizenötödike. 
Ekkor tépte le egy addig rabságban 
sinlődő nép a szolgaság lánczait és 
kilépve a renyheség sötét éjszakájából, 
hajnalt kért, követelt emelt szívvel és 
bátor szózattal — a szabadság haj­
nalát.

A kor szellemétől áthatva, meg- 
ihletetten szólották a rabigában gör- 
nyedező nemzethez. 5 íme, az első 
szabad szó csodákat müveit*szomju- 
hozva várja-iesi a nép apostolainak 
ajakáról a többit s megindul, hogy 
fennen követelje azt, mit eddig szivé­
be visszafojtva csak hiú kívánságként 
epedezett.

Ujjongva üdvözölte glóriás apos­
tolait, a kik újjá teremtettek egy rom­
lásnak, pusztulásnak indult fajt, amely 
már-már megfeledkezett isteni külde­
téséről és vitéz őseiről. Ez a korszak 
legfényesebb momentuma az egész 
világtörténelemnek, mert ekkor járta 
be a sziveket a szabadság szent áhí­
tata, hogy a törvény előtt mindenki 
egyenlő, ur és szolga, nemes és jobb­
ágy egyaránt; s a népfenség hatal­
masan hullámzó vihara összedönfé év­
századok és évszázadok maradiságát.

Egyszerre és egy szivvel-lélekkel

Nyomában recsegve, ropogva om­
lanak össze a hatalmas szipolyozók 
bástyái, immár csak egy hatalom van: 
a nép, mely dörgő hangon harsog egy 
dalt: a szabadság himnuszát.

A mit századok nem bírtak meg­
alkotni, megteremti azt egy röpke nap : 
márczius idusa. A magyar szellem leg­
nagyobb diadalát üli e napon, soha 
magyar szó nem hangzott oly szépen, 
mint e napon, a mikor bele volt sírva
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T ARCZA. Ragyogó palota felé irányitá lépteit, várakozással tűzte szemére monocliját (mert
és amint a márvány előcsarnokba lépett, ennek segélyével a lelkekbe látott.) Oh, mit
fényes világfivá változott, mellén gyémántos látott ? A légies, habos, fehér ruhán átütött
rendjelek csillogtak, rózsás arcza érdekes a fekete lélek, a bájos szőkeség önző, szá­

mító, kaczér.
Mellette egy feketehaju tündér, rózsa­

színű felhőbe burkolva. Meglebben a legye­
zője — a lelke — fekete, irigy, nagyravágyó 
szívtelen. |

No! még egyet, azt az igénytelen, 
gyermekarczu kis babát, ki inkább bábuk 
közé való, mint a nagyok társaságába. Hátha, 
hátha annak a lelke fehér ?

Oh ! borzalom, annak a lelke is rom­
lott — fekete. Megcsalja azokat, kik legjob­
ban szereitek, ártatlan gyermeteg mosolya 
képmutatás csupán, fényért, pompáért eladja 
a lelkét is.

NAPSUGÁR KIRÁLYFI.

Napsugár királyfi leszállt a földre az 
ő ragyogó szép honából. Még pedig igen 
fontos okból kereste fel ezt a szürke földet 
Napsugár királyfi.

Hisz itt minden csupa köd, sár, sötét­
ség. Feleséget keresett a föld leányai közül, 
szép — fehér lelkű leányt.

Aranyos köntös fedte karcsú termetét, 
arcza rózsás, szeme kék ; kék, mint a búza­
virág és a haja szőke, óh ! mily szőke, mintha 
csupa napsugárból volna szőve

Egy nagy város zsibongó tömegében 
találta magát.

Aranyos köntösét, ragyogó arczát nem 
látta senki, mert Napsugár királyfi amint el­
vegyült a tömeg közé, szintén oly szürke, 
közönséges alakká vedlett, mint a többi 
járó-kelő.

sápadtságot öltött, aranysugarakból szőtt 
haja helyébe kicsit őszülő, fekete haj borí­
totta kopaszodó tarkóját.

Az inasok szolgálatkészen kapták le 
nehéz, prémes bundáját, a nagy szárnyajtók 
feltárultak és Napsugár királyfi belépett a 
terembe.

A villamos csillárok vakító fényözön! 
bocsátottak az ünnepiesen feicziczotnázotí 
tömegre. Fényes toilettek, ragyogó gyémán­
tok és szépséges asszonyok.

Napsugár^ királyfi egy pillanatig szinte 
kábultan áll az ajtóban.

A ház ura előzékenyen sietett a kül­
földi diplomata elé, (mert Napkirályfi ily 
minőségben szerepel itt) és diadalmasan ve­
zette a ház úrnője elé. A ragyogó hölgy 
barátságos mosolylyal üdvözölte a királyfit, 
nehány szót váltott vele, majd leereszkedő 
kézmozdulattal elbocsátotta.

Napsugár királyfi unott arczczal fogadta 
a hol barátságos, hol kitüntető megszólítá­
sokat. Egy sarokban, mint kicsiny madárkák 
ültek összebújva a fiatal leányok. A ház 
kisasszonya, a bájos, szőke com lesse, leg- 

[ édesebb mosolyát pazarolta rá, a ki feszült

Elég, elég, itt nincs fehér lelkű leány I 
Lejebb a polgárok közé. Ott az egyszerű lég­
körbe, hol nincs pompa, ragyogás, a kísér­
tést hírből ismerik csak, talán ott találkozik 
fehér lelkű leány ?

Napsugár királyfi, mint egyszerű hiva­
talnok szives fogadtatást talál egy számtaná­
csos házában.

Három szép lány sürög-forog körülötte, 
kedvesek, szépek, szelídek mind.

A mint szemüvegét felteszi, mit lát ?
. Tán a fehér lelkű leányt ? A legidősebb;

1

Elgondolkozott, amint lassan, lustán 
bandukolt az utczán, hogy vájjon hol keresse 
az ő jövendő mátkáját, azt a — fehér lelkű 
leányt ?

„Eh! elmegyek a legmagasabb körök­
be, oda, hol minden leány egy-egy fehér 
virág, tiszta lelke nem ismeri az élet küz­
delmét, a lxiuság vásárát, a nyomort."



Ötödik évfolyam „M indszenti Lap“ 11-ik szám

e nemzet öröme és keserves buja; 
lelkesedése, bátorsága, elszántsága. 
Soha lanton nem rezdültek meg oly 
csodásán, oly bűbájosán a szabadság 
örök becsű dalai és nem vágta sze­
mébe soha oly merészen dal népe té­
továzását, választásra késztve a szol­
gaság, vagy a szabadság között, mint 
a Petőfi lantja.

Ekkor tudták megbecsülni csak 
igazán a szabadságot, mely nélkül az 
élet csak olyan, mint a test, melyben 
nincsen lélek.

Most látják, hogy törvényeink 
hiányosak, meg nem felelőek, rosszak 
s megalkotják azokat a törvényeket, 
melyek iránt még mai nap is a leg­
nagyobb tisztelettel viseltetünk, nem­
csak azért, mert e törvények a nem­
zet önállóságának, állami életének na­
gyobb biztosságot nyújtanak, mint 
bármely^ régibb törvények, hanem fő­
leg azért szereti és tiszteli különösen 
ezeket a törvényeket a magyar nép, 
mert politikai életének kezdetét e tör­
vények alkotásától számítja polgári jo­
gait, földesúri hatóság aluli föl szaba­
dulását, a hűbéri viszonyok megszün­
tetését és azt, hogy mindenki ur most 
már a maga földjénl, csakis az 1848-iki 
törvényeknek köszöni.

Láttuk már a magyart dicsőnek, 
elszántnak, de soha sem láttuk na­
gyobbnak, mint akkor. Minden fia ez 
ujjáébredett hazának egy hérosz, a ki 
saját diadala napjából fonja meg ma­
gának a hallhatatlanság glóriáját.

Azelőtt is, azután is hosszú idő­

kön át nem bírtak olyan világraszóló 
intézményeket, nemzeti létünket érdek­
lő jogos követeléseket elérni, mint ez 
egy napon: márczius tizenötödikén 
történt. És olyan nekünk e nap, mint 
múltúnk legszentebb temploma, hová 
imádkozni jár minden magyar lélek.

az alkalommal községenként a tagjait, azzal 
a megbízással, hogy a névsor kiigazítását 
kellő időre befejezvén, azt záros határidőben 
az ideiglenes névsor összeállitbatása végett, 
a bizottság áprilisi ülésén bemutathassák.

— Márczius 15. Mindszent község kö­
zönsége mint minden évben, ma is lelkesen 
üli meg márczius idusát. Az ünnepségre 

Olyan szent előttünk, mint az a vonatkozólag elöljáróság a következő felhívást 
nap, mikor Árpád, a honalapító, őseink 
élén meghódította nekünk e természet­
beni kincsekben bővelkedő Kánaánt.

bocsátotta ki : „Felhívás. Mindszent község 
képviselőtestülete 1843. márczius hó í5-ének:
az egyenlőség, szabadság és testvériség 
születésének évfordulóját örökös községi ün­
neppé avatta fel és elhatározta, hogy e napot 
minden évben emlékezetessé teszi a község 
közönsége előtt. — E czéiból a község 
képviselőtestülete folyó évi márczius hó 
15-én ünnepélyt rendez a következő sorozat­
tal : 1. Délelőtt 9 órakor diszgyülés a község 
házánál. 2. isteni tisztelet 9 órakor a rom.

Mert e napon újra kiérdemelte népünk 
a „m agyar“ nevet.

És rnig hevitni, gyújtani bír ben­
nünket a honszeretet e legragyogóbb 
napja, míg érezzük, megértjük már­
czius tizenötödikének jelentőségét: ad­
dig ne féltsük, hogy a sors haragja 
vagy ádáz ellenünk dühe elpusztít ben­
nünket. Mert eljön újra márczius idu­
sa, a mely visszaadja lelkesedésünket, 
ősi erőnket, diadalmámorunkat, nin­
csen oly hatalom, melyiyel dicstelje­
sen szembe ne száll hatna e nép. Mert 
a magyart nem szolgaságra, hanem 
korlátlan szabadságra teremte Hadúr!

kain. templomban. 3. Isteni tisztelet az izr. 
templomban. 4. Községi ünnepély a piacz- 
téren, rossz idő esetén az „Újvilág" helyi­
ségben, melynek programra ja a következő : 
Hyrnnusz. Énekli: Airnásy László ur. Ünnepi 
beszéd. Tartja : Karaszka Kálmán ur. Alkalmi 
költemény. Szavalja: Gelsy Vilma kisasszony. 
Alkalmi költemény. Szavalja: Hu may Nándor 
ur. Szózat. Énekli: Almásy László ur. A képvi­
selőtestület nevében hazafias tisztelettel kér­
jük fel lakosíársainkat, hogy az ünnepélyen 
részt venni, s annak fényét nemzeti zászlók 
kitűzésével is emelni szíveskedjenek. Mind- 
szent, 1903. márczius 7. Koncz Lajos, jegyző. 
Veres Sándor, biró.“ — Az ünnepségen a 
körök zászlóik alatt jelennek meg, este pedig 
társas-vacsorát rendeznek.

Vegyesek.
— Központi választmány. Csongrád- 

vármegye központi választmánya folyó hó 
7-én ülésezett dr. Cicatricis Lajos alispán 
elnöklése mellett, aki egészségét visszanyer­
ve, előtte való napon kezdte meg újból hi­
vatalos munkásságát. A választmány a tápéi 
és szegvári képviselőválasztó kerületek jövő, 
1904. évi választói jogosultsággal bíró pol­
gárai névjegyzékének kiigazítására küldte ki

— Csaló a mindszenti tanyákon. 
Mint értesülünk, a mindszenti tanyák között 
egy magát szentesi lakosnak valló ember 
járt, ki furcsa módon akart pénzhez jutni. 
Ugyanis nagy titokban előadta, hogy ő egy 
hires hamis pénzverő banda tagja és minden 
jó bangó, vagy arany pénzért tízszeres hamis 
bangót ad. De ez a hamis bangó oly jó 
utánzat, hogy még az adóhivatalban sem is­
merik fel. Hiába volt azonban a kecsegtető 
ajánlat, nem akadt egy ember sem horogra.

— Véres ruhák egy kutban. Az uj- 
osztásban, Mucsi Pál közelében, az utczárr 
egy kút van, melyet a lakosság, a mennyi­
ben a kútnak élvezhető vize van, nagyon 
használ. A napokban azonban undorító véres 
és trágyás ruhaféléket merítettek ki a kutból. 
Az esetet röktön bejelentették a hatóságnál, 
mely a nyomozást megindította, s mint érte­
sülünk, a gonoszielkü tettesnek nyomára is 
akadt.

ségét, nem talál fehér lelkű leányt a földön. 
Önző, számitó, nagyravágyó mind.

Amint lehorgasztott fővel haladt tova, 
egyszerre csak fényesen kivilágított palota 
előtt találja magát. Bemegy, körülnéz, vidám 
terefere, kaczagás közt bohó népség álldogál 
csoportokban. Színészek.

Napsugár urfi jóleső melegséget érez a 
szive táján. Felteszi szemüvegét és vizsgál- 
gat. Suhogó selyemben, drága, prémes bun­
dában, kincset érő ékszerekkel megrakva, 
sietnek el a primadonnák, majd a kar szépei 
mellette. Szinte összeborzad, amint a leikökbe 
néz — fekete-fekete.

Az előcsarnok már üres és Napsugár 
királyfi nagyot sóhajt, majd lemondó tekin­
tettel fordul az ajtó felé . . . ekkor, mintha 
valamely belső erő kényszerítené, hátrafordul 
és — egy ragyogó, szép fiatal leánykát pil­
lant meg, a ki a kapu felé siet . . . vala­
melyik elkésett karénekesnő. No még ezt az 
egyet, az utolsót megnézem, hátha, hátha ?

Napsugár királyfi elakadó lélekzettel 
bámul a fiatal hölgyre. Hogyan? Itt a fes­
tett világban, hol minden sarokban ott lel­
kesedik a Kisértő, egy ártatlan leány ?

Napsugár királyfi vette gyöngéden a 
a fehér lelkű leányt és elvitte magával, el, 
napsugaras, szép honába, hol minden, min­
den tiszta, ragyogó, illatos.

csak gazdag akar lenni, bármi áron ! A 
középső: férjhez menni óhajt, hogy kihez ? 
mindegy, aztán övé a világ, csak fejkötő 
legyen a fején! A legifjabb: elégedetlen 
sorsával, a felsőbb tízezer közé szeretne 
tartozni, vagy — a festett világ királynője 
lenni. Mindegy! Csak puha szőnyeg, gyé­
mántok, selyemcsipke, fogat, oh szinte elká­
bul bele. Mindhárom lánynak a lelke — 
fekete.

Lejebb száll. Egyet röppen, egyet lebben 
és mint nyalka huszár tánczolja a toborzót 
a csárdában. A császár mundérja csak úgy 
feszül karcsú termetén, a falu szépei dobogó 
szívvel lesik, melyiket választja tánezra.

A sarokban egy barna gyerek enyeleg 
a párjával, a szőke Ilonkával, ki a huszár­
gyerekre kacsint.

Napsugár királyfi fölfogja a lány tekin­
tetét, egyet csettent ujjával feléje. Ilonka 
ragyogó arczczal siet a huszár felé, ki át­
fogja karcsú derekát és tánczol vele. Táncz 
után egy szál rozmaringot ad át a leánynak 
és a piros bársony pruszlikon át meglátja 
— fekete lelkét. Számitó, a mátkáját nem 
szereti, a barna legény földes gazda, azért 
csalogatja, hitegeti, de bármely pillanatban 
kész öt elhagyni.

Napsugár királyfi szomorúan lépdel a 
/v>; i :;V i. reuí.i/ -

— 3500 fenyő veszendőben. A leg­
utóbbi Tisza zaj lás Szolnokon 3500 darab 
fenyőt ragadt magával és hozta lefelé. A 
fenyőtulajdonosok a hét folyamán községünk­
ben is jártak, hogy a netalán itt kifogott 
fenyőket átvegyék. Szolnoktól Mind szentig a 
3500 darab fenyőből mindössze 700 darabot 
találtak meg a károsult tulajdonosok.

— A betegsegélyző pénztár közgyű­
lése. A szentesi kerületi betegsegélyző pénztár 
folyó hó 22-én d. u. 2 órakor tartja Szentesen 
évi rendes közgyűlését, melyre a pénztár 
mindszenti tagjait ez utón hívja meg az 
igazgatóság.

— Csendőr szárnyparancsnokság 
Szentesen. Köztudomású dolog, hogy a
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hazánkban a szabadságot, egyenlőséget és 
testvériséget, de azóta már sok nemzeti jogot 
elraboltak tőlünk s azóta bebizonyosodott, 
hogy a szabadság, egyenlőség és testvériség 
csak függetlenséggel boldogíthatja a nemze­
tet. Magyarország függetlenségének kivívásá­
ért harczol a „Független Magyarország." 
Illusztris államférfiak támogatják a lapot nagy 
czéljai elérésében. Politikai czikkeít a legje­
lesebb irók s kitűnő követek írják. Gróf Zichy 
Jenő, Dr. Mezőssy Béla, Rátkay László, dr. 
Sebess Dénes, dr. Benedek János; dr. Visontai 
Soma, dr. Pap Zoltán országgyűlési képvi­
selők gyakran keresik fel a „Független 
Magyarország “-ot magas színvonalon álló 
politikai czilckeikkel. A lapnak minden rovata 
kitűnő. Országgyűlési tudósításai legbővebbek 
s a katonai javaslatok ellen folyó harezot 
a legjobban a „Független Magyarországából 
kísérheti figyelemmel az olvasó. Szenzácziós, 
nagy terjedelemben jelenik meg a „Független 
Magyarország1* márczius idusán, amikor a 
függetlenség és szabadság követelésében 
egybeforr az egész ország. Terjedelemre 
nézve egy hatalmas kötet lesz a márczius 
tizenötödiki szám, melyben megnyilatkoznak 
az ország függetlenségi politikusai, az ország­
gyűlési függetlenségi párt számos kitűnő 
tagja. A „Független Magyarország" kiadó- 
hivaíala Budapest, Kiráiy-utcza 72. (Teréz 
körút mellett) kívánatra szívesen küld az 
érdeklődőknek mutatványszámot. Előfizetési 
árak : Egész évre 23, fél évre 14 és negyed 
évre 7 korona.

„Magyar Világ", melynek minden rovata, 
minden közleménye magas színvonalon áll, 
mert ezt a lapot a magyar hirlapirásnak ki­
váló munkásai írják (köztük Balogh Pál, 
Endrődi Sándor, jancsó Benedek, Szabolcsba 
Mihály, Gaál Mózes, Földes Géza, Vértesy 
Gyula, Lőrinczy György, Jakab Ödön, Szere- 
tíai Leó, Papp Ferencz, Lengyel Laura, 
Palásthy Marczell, Somogyi Endre, Szalay 
Károly, Nagy László, Száva János stb.) a szó 
szoros érteimében a családok lapja. Amellett,- 
hogy értesülései gyorsak, megbízhatóak és 
a közleményei érdekesek, gondosan ügyel rá, 
még a hirdetések szövegében is, hogy min­
den családapa nyugodtan adhassa serdül > 
gyermekei kezébe ezt a lapot. Tárczái, regé­
nyei igazi irodalmi munkák. Ennyi előnye 
mellett a „Magyar Világ," mely már esti 5 
órakor megjelenik, úgy hogy másnap reggelei* 
már az ország legtávolabbi vidékein is ott 
van friss híreivel, mégis a legolcsóbb napi­
lap, meri úgyszólván csak féíannyiba kerül, 
mint a többi fővárosi újság. A „Magyar 
Világ" előfizetési ára ugyanis egész évre 8 
forint, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint, 
egy hónapra 70 krajezár. A „Magyar Világ" 
kiadóhivatala (Budapest, VI., Vaczi-köruí 23.) 
készséggel küld mutatványszámot minden 
érdeklődőnek. Különösen figyelmeztetjük az 
iparosokat, hogy a „Magyar Világ", mely az 
országos iparpártoló szövetség hivatalos lapja, 
állandóan közli az ipari munkákra való szál­
lítási pályázatokat.

— A Független Magyarország hazánk 
független érzelmű polgárságának szókimondó 
lapja. Harczoí a nemzet jogaiért, nemes, el­
szánt küzdelmet folytat, hogy az osztrák 
zsarnoki uralom alól teljesen felszabaduljon 
Magyarország. Kossuth Lajos megteremtette

Felelősszerkesztö és kiadótulajdonos:
Weisz Ignácz.

csendőrlétszámot emelik ; de az már újság­
számba megy bizonyára, hogy Szentes már 
a közel jövőben csendőr szárnyparancsnok­
ságot kap. A parancsnokság ■ első, vezető 
tisztje egy csendőrszázados lesz, aki mellé 
egy főhadnagy és egy hadnagy lesz be­
osztva. A csendőrség intézménye olyan kitű­
nőnek vált be országszerte és a közbiztonság 
megóvásában olyan kitűnő szolgálatokat 
tesz, hogy csak örülnünk lehet, ha ez a hír 
megvalósul.

— Katonai és íukszus lóvásár Csabán. 
A békésvármegyei gazdasági egylet f. évi 
április 24-én, szt.-György napján Békés­
csabán katonai lóvásárral egybekötött lukszus- 
lóvásárt rendez. Felhívja az egylet vezetősége 
a gazdaközönséget, hogy eladó lovát fajtája, 
neme, kora és használhatósága szerint ápr. 
hó 1-ig az egylet titkáránál annyival is in­
kább bejelentse, mert különben a kereske­
dőknek szétküídendő katalógusból kimarad. 
Bejelentő Ívvel és vásárszabályzatía 1 szívesen 
szolgál megkeresésre, a vásár-rendező bizott­
ság nevében Pfeifer István gazdasági egyleti 
titkár Békés-Csabán.

— A hét napjai. A „hét" szó azonos 
és egyjeientésü a 7 számmal. A kazar nyelv­
ből származik.

í. Hétfő — a hét feje vagy elseje.
2. Kedd — kelted, tehát második (nap).
3. Szeredá vagy szerda, orosz .templomi 

vagy egyházi nyelven — sercda vagy srcda. 
Jelentése közép — tehát közepe a hétnek.

4. Csütörtök. Oroszul tshetvertek. Je­
lentése — negyedik, t. i. nap.

5. Péntek. Az orosz egyházi nyelvből, 
n-el enyhítve lett piatok helyett. Jelentése — 
5-ik. Görögben pente.

6. Szombat. Az orosz subota szó tói, 
melynek megfelel a görög szabbaton, a zsidó 
schebath.

<

7. Vasár-nap. A circassiai va-ser, wazer 
— az ár, érték. Tehát olyan nap, amelyen 
árt csináltak, tehát vásároltak. Vasúrosuap, 
vasárnap.

— Siker. Az atya kérdi a vizsgáról 
hazatérő fiától:

— No, fiam, tudtál-e felelni a vizsgán ? 
— Hogyne! Mindenre feleltem.
— Hiszen azt hallom, hogy meg fogsz 

bukni. Hát hogyan feleltél ?
— Mindenre azt feleltem, hogy „nem

tudom."
* Mindenki tudja, hogy a Mautlmer- 

féle impregnált takarmányrépamag a iegnagyob 
termést adja, hogy konyhakerti magvaiból a 
legjobb főzelék és zöldség terem és hogy 
virágmagvaiból fakad a legszebb virág. — 
Szóval a Mauthner-íéle magvak a legjobbak, 
készletei a legnagyobbak és árai igen olcsók.

— A kisemberek szószólója. Ezt a 
nevet egy fővárosi lap sem érdemli meg 
olyan mértékben, mint a „Magyar Világ", 
amely deczemberben indult meg Benedek 
Elek szerkesztésében és amely fönnállásának 
rövid ideje alatt szinte páratlan sikert ért el. 
Nem csoda ! A „Magyar Világ“-ot bátor szó­
kimondás, lelkes hazaíiui érzés, törhetlen 
szabadelvüség jellemzik. A „Magyar Világ" 
minden politikai párttól függetlenül küzd a 
nemzet jogaiért, igazaiért és különös figye­
lemmel foglalkozik a nemzet zömét és igazi 
erejét képező kis emberek : az iparosok, 
kisgazdák, tanítók, tisztviselők érdekeivel. A

11-ik szám.„Mindszenti L a p “Ötödik évfolyam

wmm



'*üaÉS!afeÉ*ii*ÉtiiiaiiíÉi#
IK jjf|
1 Hirdetrrény. ff

H

m
#1t Mi

Van szerencsém a n. é. 
közönség szives tudomására 
hozni, hogy Mindszenten, 
Dobos István ur házában

sy?m |{S

i%
férfi szabó

üzletet
m
S

8
mÉ !i
é-1

m« *nyitottam. Minden igyekeze­
tem oda fog irányulni, hogy 
a t. közönség igényeit jutányos 

|| áraim, pontos és jó munkám 
B által kielégítsem.
E A n. é. közönség becses 
|| pártfogását kérve, vagyok 

kiváló tisztelettel:
ANNUS JÓZSEF,

férfi szabó.
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Egy doboz szivarka- 

hüvely 14 krajczár. 
Kapható: Weisz Ign. 
könyvnyomdájában.

ü

mwmmm*

11-ik szám.Ötödik évfolyam „Mindszenti Lap1

ÉRTESÍTÉS.

Mindszent község és környéke 
közönségét tisztelettel értesítem, hogy 
H.-M.-Vásárhelyen (Szent-Antal-utcza 
4. szám alatt)

férfi szabó üzletet
nyitottam.

Európa legelső városaiban mint 
szabász működtem, mi teljes biztosítást 
nyújt a t. közönségnek arra nézve, hogy 
az üzletemből kikerülő öltönyök min­
den tekintetben megfelelőek.

Nagy raktárt tartok mindennemű 
szövetekből.

Megbízható egyéneknek kedvező 
részletfizetésre is dolgozom.

Kívánatra mintáimmal személye­
sen is teszem tiszteletem.

A n. é. közönség becses pártfo­
gását kérve, vagyak

tisztelettel 
SIMON JÁNOS,

úri divatszabó.
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A magy. kir. államvasutak $M) gépgyárának vezér ügynöksége
BUDAPEST, V. KÉR., VÁCZI-KÖRUT 32. SZÁM.

Ajánlja a magyar kir. államvasutak gépgyárában készült 4, 6, 8, 10 és 12 lóerejü gőzcséplő-készleteit,

14, 16 és 2u lóerejü COMPOUND-lokomobiljait és végre ■ —

„MILLENNIUM" legújabb szerkezetű fűkaszáló

ACZÉLÖNTÉSÜ EKEFŐVEL ELLÁTOTT EKÉIT és egyéb mezőgazdasági eszközeit.

, ----------  Kizárólagos képviselő: MÁRKUS JÓZSEF Orosháza.

marokrakó- és kévekötő-aratógépeit, továbbá

Schottola Ernő, Budapest
VI., ANDRÁSSY-ÚT 2. SZÁM.

Legnagyobb raktár egészségügyi, kényelmi és sport-czikkekben.

Szagmentesen záró szoba-klosettek. — Hygienikus köpőedények.

Legjobb minőségű gummi sárczipők és hóczipők.

Korcsolyák és jégpatkók.

THERMOPHOR:

Testmelegitő, mely tűz nélkül a meleget 3—6 órán át tartja.

Betegtoló kocsik minden árban.

Minden osztályról külön árjegyzéket kívánatra ingyen küldetnek meg.

Nyomatott Weisz ignácz könyvnyomdájában.
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